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■  EN CUESTA  DE INFORTÉCNICA PARA  "LA  RIOJA"

El 40,8 por ciento de los encuestados 
critica la asistencia sanitaria en La Rioja
Una corta mayoría (e l 52por ciento) considera suficiente la red sanitaria

L R  » LOGROÑO
La asistencia sanitaria en La Rioja suscita opiniones encontradas. La 
encuesta de Infortócnica para nuestro periódico revela que la mayoría de 
los ciudadanos preguntados (el 52,6 por ciento) so muestra conforme 
con la red do Salud de la región. La unanimidad, sin embargo, está lejos 
de conseguirse. Más del 40 por ciento escoge la opción contraria y cri­
tica la asistencia sanitaria de La Rioja. Finalmente, apenas el 5 por c»en-
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to prefiere esconder su opinión.

La encuesta de Infortécnica co­
sechó las respuestas de 289 per­
sonas de Logroño sobre un total 
de 358 ciudadanos elegidos al 
azar. Y el resultado cayó mayori- 
tariamentedd lado optimista: 152 
encuestados alabó el funciona­
miento de la red saratana de nues­
tra región. No obstante, un buen 
número de ciudadanos (118) es­
cogió la opdón inversa y denun­
ció la insuficiencia de la asistencia 
sanitaria en l«a Rioja.

El reducido grupo de quienes 
evitaron responder (16 personas) 
invita a subrayar d  grado de de­
bate que suscita esta cuestión. 
Extraídos los porcentajes, la tar­
ta muestra una leve noyoría (52.6 
por ciento) de satisfechos.

Aunque la salud y su adminis­
tración es preocupación que no 
entiende de sexos, los hombres 
se descubren más contentos con 
Li red sanitaria de nuestra región. 
El 56,4 por dentó de los varones 
escoge el 'sf, algo que sólo com­

parte el 50,8 por ciento de las mu­
jeres. La divergencia es mAs rele­
vante si contabilizamos las res­
puestas negativas: frente al 36 por 
dentó de hombres descontentos 
se alza el 44,2 por ciento de mu­
jeres que juzgan insuficiente la 
asistencia sanitaria en nuestra Co­
munidad.

La consideración de Lis edades 
de los encuestados arroja mayor 
luz sobre el asunto. Los jóvenes 
(menores de 30 años) exhiben un 
daro disgusto: tan sólo el 35 por 
dentó muestra satisfacción con 
la asistencia sanitaria de La Rioja. 
Por el contrario, el 52,6 por den­
tó apunta su nombre al bando del 
‘no\

Tan drástico porcentaje se in­
vierte al estudiar el siguiente seg­
mento de población: aquellos 
hombres y miyeres con edades 
comprendidas entre los 30 y los 
60 años. En este terreno, los op­
timistas son legión: el 61,6 por 
ciento alaba (y  cree suficiente) Li

asistencia sanitaria en nuestra Co­
munidad Autónoma. Asi Lis co­
sas. el número de quienes eligen

la respuesta contraria apenas al­
canza al 31 por dentó de los pre­
guntados.

Una cuestión 
polémica que 
invita a dar 
la opinión
U t  ...LOGRO*?______________

La cobertura sanitaria en La 
Rioj» viene siendo terrero abo­
nado para La disputa potoca: la 
demorada apertura del San 
Pedro, la construcción del 
Hospital de QUahorra... Y los 
encuestados deciden tomar 
parte en la polémica sin repa­
rar en vergüenzas: tan sólo el 
5,64 por ciento rechaza con­
testar o desconoce el asunto.

Entre los que responden las 
opiniones andan igualadas, 
aunque ligeramente vencidas 
del lado afirmativo. Unas po­
siciones que reproducen, cu­
riosamente, los dalos cose­
chados entre la población de 
mayor edad (más de 60 años).
Los veteranos apoyan tibia­
mente (d  52 frente al 45 por 
ciento) el funcionamiento de 
la asistencia sanitaria en La 
Rioja.

Este grupo de población es, 
también, el que lanza sus opi­
niones con menor reparo. Un 
porcentaje insignificante, que 
apenas supera el 2 por dentó, 
rechaza contestar. A medida 
que descendemos por la pirá­
mide de edad, esta dfra au­
menta hasta llegar al 10 por 
dentó de quienes no saben o 
no contestan entre los meno­
res de 30 años.
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TOTAL POR FIN 
DE CAMPAÑA !!
SORTEO ENTRE ASISTENTES

ATENCION:
MUCHOS LOTES A  SUBASTA SIN BASE

A  LAS 1 9  
H O RAS  

COCKTA IL  
V INO  

ESPA Ñ O L

DEL 5 AL 10 
DE D IC IEMBRE

H O R A R IO  DE 12 A 14 Y 0E 17  A  22  H.

SUBASTAS:
VIERNES, SABADO, DOMINGO Y LUNES 

a las 8 de la tarde

CIRCULO 
LOGRONES

LOGROÑO
SUBASTA R E C O M E N D A D A  POR  LA 

"A S O C IA C IO N  ESPAÑO LA  DE 
P INTORES  C O N T E M P O R A N E O S "
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E X P O S I C I O N  C O M P L E T A  D E L  P I N T O R  E U S T A Q U I O  S E G R E L L E S
BRONCES, RELOJES, PORCELANAS, CRISTALES. LIBROS, BASTONES, MURANO, ANTIGÜEDADES, CAPPODIMONTI, ALGORA, P. 

CHINAS, CRISTAL DE BOHEMIA. LIMOGES, ARTDECO. MUEBLE AUXILIAR. ESCULTURAS EN PLATA. 8R0NCE. PORCELANA,
MARMOL MARFIL Y EBANO. COLECCION REPOSTEROS.

LA M AYOR SUBASTA DE ESPAÑA CON O BRA DE GRAN FORMATO
ESCUELA ESPAÑOLA SIGLO XIX Y XX R.MADRAZO, ALVARO REJA, J. VILA Y PRAOES, EUSTAQUIO SEGRELLES, 
NARANJO, MARTI ALSINA, ANGLADA CAMARASA, SANCHEZ SOLA, MODESTO URGELL, JOAQUIN MIR, CELSO 
LAGAR, EUGENIO LUCAS VULAMIL, FRANCISCO GIMENO, NONELL, CEJUDO NOGALES, LEON FRIAS, ALEXANDRE, 
8. PALENCIA, BOROBIO. JESUS VILLAR, RICARDO RENEDO, SERRATO, JOSE ROLDAN Y MARTINEZ, MANUEL 
LOPEZ HERRERA, PACO BARRACHINA, MARIANO MONTOYA. ROSER VINARDEL, MIRO, TAPIES, DALI, ALAMO, 
CASANOVA, JUAN SOLER, CARMEN GRASSA, MONTALBAN, SANCHEZ NAVARRO, CARLOS PUENTE, JOSE 
PUENTE, ROBERTO DOMINGO, GONZALEZ MARCOS, AMEZAGA, MARIAN RIVAS, BLANCA PRIETO, NELSON 
ZUMEL, CECILIO PLA, MARTINEZ CUBEL Y 300 AUTORES MAS.


